

8月份10社区整治425户草厦子

截至目前,全市今年已经整治了1524户

本报8月28日讯(记者 李孟 通讯员 杨金玉) 28日,威海市住房保障和房产管理局联合工商、消防、环保等八部门,考核测评环翠区、高区、经区10个社区的草厦子整治情况。8月份,威海市区共有425户草厦子恢复原貌。测评当天,在高区古寨小区,

几个评委注意到了草厦子乱拉线情况。“这样乱拉管线,不仅影响市容,最重要的是有安全隐患。”威海市住房保障和房产管理局的杨科长称,还有很多居民在小区内部乱拉线路晾晒衣服,这也是不符合规定的。田和街道办事处寨南社区的

于主任介绍,社区已拟定管线整治办法,将电线、网线等管线埋至地下,而将暴露在室外的管线进行包装、美化,以便不影响市容。北仓社区的居委会主任张燕则说,草厦子整治是北仓社区的遗留问题,由于经营和居住户数都比较多,因此整治起来难度非

常大。目前,该社区已经清理了草厦子近百户。据了解,8月份,威海市区共整治草厦子425户,其中环翠区、高区、经区分别为344户、44户、37户。1-8月份,威海市区共整治草厦子1524户,其中环翠区、高区、经区分别为785户、295户、444户。

《威海市市区储藏室综合整治实施方案》规定,储藏室用于居住的全部予以取缔。新建住宅小区的储藏室不得用于经营,已用于经营但不具备经营条件的将立即取缔。对已用于经营且各种审批手续齐全储藏室,本着“尊重历史、逐步规范”的原则处理。

殷树山夫妇献爱心 为孤儿大学生捐款2400元

本报8月28日讯(记者 李孟 通讯员 姜小蓉) 28日,塔山社区的殷树山夫妇牵头社区居民,为社区孤儿大学生邹润东捐款2400元。这已经是殷树山爱心团队捐助的第4名困难大学生,老两口前后共捐助了9600元善款。“非常感谢殷树山爷爷对我的关心,我会好好学习。”塔山社区的邹润东今年20岁,现在是鲁东大学大一的学生。今年7月份,

邹润东的母亲郭琳突然去世,而早在2011年,他的父亲也因为癌症去世了,如此一来,邹润东便成了孤儿。2013年,邹润东以优异的成绩,考上了鲁东大学,今年开学已经上大二的他,学费一时还没有着落。看到邹润东的处境,殷树山夫妇决定再捐善款。28日,殷树山夫妇将凑齐的2400元现金,交给了邹润东。

殷树山说,除了同情这个小伙子外,还有一个原因,便是对邹润东的妈妈郭琳的纪念,“因为郭琳曾经是我们团队的工作人员,经常帮我们排练歌舞等节目,如今突然去世,我们也非常伤心。”据了解,除了邹润东外,殷树山夫妇还资助过张兵、成珊珊、许金辉三名大学生,共为他们募集善款近万元。



荣成蜊江海水浴场被评为最适宜游泳浴场

本报8月28日讯(记者 李孟 通讯员 姜小蓉) 山东省环保厅日前发布省部分城市海水浴场水质8月11日至17日的周报,全省8处海水浴场水质为优,其中荣成蜊江海水浴场名列其中。26日,市环境保护监测站的数据再次显示,8月18至24日的周报中,荣成蜊江海水浴场水质仍为优。

据了解,威海市环境保护监测站每周会在荣成蜊江海水浴场两个监测点位进行采集分析,主要对海水中的粪大肠菌群、漂浮物、石油类、PH等数据进行检测分析。经省环保厅监测结果显示,8月11日至17日,荣成蜊江海水浴场的两个监测点位粪大肠菌群平均值为30个/L,没有漂浮物,石

油类为0.006mg/L,PH值为8.04,三个数字对照海滨浴场游泳适宜度评价分级指标,最终确定水质为优,游泳适宜度为最适宜游泳。8月18日至24日的监测数据报表粪大肠菌群平均值为30个/L,没有漂浮物,石油类为0.005mg/L,PH值为8.06,游泳适宜度仍是最适宜游泳。

中秋送福

9月8日是中秋节,8月28日,竹岛街道办海天、青岛路、福海、开园、黄山、富华等社区开展了关爱空巢、孤寡、失独老人活动。图为福海社区工作人员为失独家庭送去月饼等慰问品。

本报记者 王帅 摄影报道

世界海 · 上层湾



金海湾度假酒店 8月30日

GOLDEN BAY RESORT HOTEL

耀世开盘 恭迎品鉴

独立产权精品小户型, 可住可租可度假, 投资居住两相宜

26套特惠房, 丰厚大礼等待您大驾光临

到场嘉宾奖品多多, 欢迎您的踊跃参与!

项目总建筑面积2.02万平方米, 容积率1.97, 绿化率45.1%, 停车位88个。主体采用独特的“U”字形错层设计, 保证每一户的通风采光和良好的观景效果。限量版180套客房, 单户面积46至118平方米, 户型分为舒适标准间和豪华大套间、小套间。家具、家电、床品一应俱全, 拎包即可入住。独立分产权40年。

项目位于威海市北环海路127A号, 紧邻威海第一国际海水浴场, 与“金海湾国际饭店”隔路相望, 是金海湾国际饭店的二期工程。金海湾国际饭店是烟威地区首家五星级酒店, 也是威海唯一一家国际五星级涉外酒店, 具有丰富先进的管理经验。背靠山东大学, 周边生活配套齐全。无论自然环境还是文化氛围, 都占有绝对优势。



售楼热线
0631-5663567 5664567

一线临海 | 四星装修 | 五星服务 | 酒店托管 | 独立产权 | 国企开发

开发商: 鲁华能源集团金峰地产 项目地址: 威海市北环海路127A号 售楼地址: 威海市沈阳路1-1-101号 (国际海水浴场海盜船对面)